

# 形式多样学党史 深学细悟抓实效

## 党群工作部、教文卫体局 举办“童心向党”教育实践活动分享会

本报讯 为庆祝中国共产党成立100周年,在青少年心中厚植爱党爱国爱社会主义情怀,4月14日上午,由郑州航空港区党群工作部、教文卫体局联合举办的“童心向党”教育实践活动分享会在桥航路小学举行。

党群工作部副部长黄金斌、教文卫体局副局长张军和全区各中小学教师、学生共200余人参加。

记者从活动上了解到,航空港区各学校将结合实际,围绕活动主题开展“我向党旗敬



个礼”“唱支红歌给党听”“党的光辉照我心”“党的故事我来讲”等形式多样的学习实践

活动,全区学校教育实践活动开展率要达100%。

记者 王军方 文/图

## 郑州市第一二三中学 莘莘学子讲党的故事

本报讯 4月29日上午,位于航空港区的郑州市第一二三中学师生们聚集在学校阶梯教室开展“童心向党,礼赞百年”主题朗诵比赛,共同庆祝党的百年华诞,用朗诵表达出新时代青年人的昂扬朝气和奋发精神。

朗诵比赛着力讲好党的故事、革命的故事、英雄的故事,厚植爱党、爱国、爱社会主义情感,让红色基因、革命薪火代代传承,引导青少年从小听党话、感党恩、跟党走,培养担当民族复兴大任的时代新人。

师生们经过这些主题鲜明、格调积极的诗歌洗礼,再次感受共产党走过的光辉历程,深深植下少年强则国强的信念,相信在这些诗歌的激励下,少年们更能勇敢追梦、不负韶华。

记者 王军方

## 航空港区多个部门 在香炉朱村开展联建活动

本报讯 4月30日上午,经航空港区综合行政执法局驻八千办事处香炉朱村工作队协调,航空港区组织人事和社会保障局、教育文化卫生体育局、综合行政执法局、团工委、八千办事处和中建七局地产集团在香炉朱小学进行了“开展党史教育 传承红色基因”部门联建主题活动。

组织人事和社会保障局人员向大家讲解了国旗、党旗的深刻含义,团工委人员介绍了团旗、队旗及红领巾的象征意义。

工作人员讲解了“小萝卜头”宋振中革命烈士的事迹,告知孩子们要学习烈士努力



拼搏、刻苦奋斗的精神,引导孩子们知史爱党、知史爱国。

此次活动向学校捐赠了名牌篮球、足球、羽毛球、跳绳等文体器材和课外读物等万

余元物资。通过抓党建、学党史、促团建带动少先队建设,厚植爱党爱国情怀。

记者 王军方 通讯员 李晓珂 付慧 文/图

## 清河办事处 集中自学党史知识

本报讯 从4月26日开始,郑州航空港区清河办事处利用每天上午上班前半小时时间组织全体机关干部集中自学党史知识,走好党史学习教育的第一步。

4月21日,清河办事处党工委为全体机关干部发放了《中国共产党简史》《论中国共产党历史》等4本党史学习资料。

为确保全体机关干部学深悟透这些党史资料,经办事处党

工委研究,他们变分散自学为集中自学,变业余时间学为黄金时间学,并且要长期坚持,为“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”打下坚实基础。

记者 王军方 通讯员 田佰山

## IT产业园社区服务中心 举办党史学习教育专题讲座

本报讯 4月28日下午,航空港区IT产业园社区服务中心举办了以“巾帼学党史 奋斗新征程”为主题的党史学习教育专题讲座,郑州工业应用技术学院马克思主义学院教授丁心镜应邀授课。社区服务中心班子成员、全体党员干部100余人齐聚一堂,聆听专家授课,从

百年党史中汲取前行力量。

讲座中,丁心镜以“中国共产党为什么能”为题,从中国共产党的成立、中国共产党的伟大历史贡献和伟大历史使命、党史上的重大历史事件和重要节点等方面全面回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程和逐梦之路,深刻阐述

了中国共产党为国家和民族做出的伟大贡献,带领中国人民从站起来、富起来到强起来的艰辛探索和历史必然。

讲座主题鲜明、内涵丰富,让大家深受启发,进一步增强了筑牢信仰之基、补足精神之钙的政治自觉和思想自觉。

记者 王军方 通讯员 陈兴华

## 银河办事处 举办羽毛球比赛

本报讯 4月27日,航空港区银河办事处举办“党的光辉照我心”主题羽毛球比赛,办事处机关人员和11个行政村群众爱好者参赛,比赛分为男子组、女子组。

比赛中,大家秉承“友谊第一、比赛第二”的原则,积极参赛、严格遵守比赛规则,展现了潇洒的弹跳扣杀、细腻的网前截球等技巧,Hold住全场,展现了银河办事处机关干部和群众奋勇拼搏的精神风貌,让

在场观众大饱眼福、纷纷喝彩。

此次比赛是银河办事处庆祝建党100周年系列活动之一。接下来,银河办事处还将开展亲子绘画、红歌唱响“银河”“信仰的力量”演讲等主题活动,通过开展丰富的文体活动,展现银河办事处整体奋勇拼搏、无畏困难、超越自我、勇于争先的精神面貌,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 王军方 通讯员 李月

## 组织观看电影《千顷澄碧的时代》

本报讯 4月28日下午,航空港区银河办事处组织全体机关干部、各行政村支部书记、副书记、副主任共计160余人集中观看了电影《千顷澄碧的时代》。

影片《千顷澄碧的时代》以“时代报告片”的手法深情呈现中国脱贫攻坚一线人物的群像,真实反映了中国脱贫攻坚的伟大历史进程。

通过观看,大家思想上备受震撼,电影中一幕幕感人事迹,让大

家看到了他们扶贫中扶思想、扶观念、扶信心,看到了主人公帮助人民树立脱贫致富的斗志和勇气,也让大家看到了基层干部的忠诚、奉献和担当精神。

银河办事处将大力弘扬脱贫攻坚精神,齐心协力、克难攻坚,不惧风险、不懈奋斗,使银河办事处各项工作再上新台阶,喜迎中国共产党建党100周年。

记者 王军方 通讯员 常瑞芳

## 郑港办事处 为党员干部上一堂生动党课

本报讯 4月29日上午,航空港区郑港办事处党工委书记苏营周以“从百年历史看党的初心和使命”为题为党员领导干部讲授一堂生动的党课。办事处班子成员,村(社区)书记、站、所负责人,辖区各企业代表等160余人参加学习。

苏营周以“中国共产党的百年历程”为切入点,结合“群众路线、纪律规矩、理想信念和自我革命”四个方面,通过对淮海战役中群众自觉支援前线、抗美援朝中邱少云烈士为遵守战场纪律而牺牲等真实历史故事,深入阐述了我们党带领全国各族人民从站起来到富起

来,再到强起来的艰难曲折发展历程,让大家重温了党的历史,进一步坚定理想信念。

苏营周要求大家,要深刻认识“从哪儿来、往哪儿去”,尤其党员领导干部要立足岗位,把学习党史同推动工作结合起来,发扬党的光荣传统和优良作风,用党的实践和历史经验启迪智慧、砥砺品格,发挥先锋模范作用,以“我为群众办实事”活动为契机,在工作中拿出让群众“看得见、摸得着”的工作成效。

记者 王军方 通讯员 贺振广 刘倩

## 清河办事处 别出心裁“亮赛比”



本报讯 4月24日,航空港区清河办事处组织开展第一季度“逐村观摩”暨“亮赛比”活动。办事处人大工委主任冉志浩等50余人参加活动,明港、八岗、冯堂3个办事处党建办主任应邀参加观摩。

此次活动有别于以往,采取擂台前移、党员跟进、业绩晾晒、群众评定的方式,把“亮赛比”擂台搭在各村党群服务中心,各村党建专干

和支部书记通过现场讲解和PPT演示等直观形式晾晒业绩,把普通党员请进现场参与评定。

观摩团一行先后来到洪家、水西、武张、申家等11个行政村党群服务中心进行观摩和评比。经过一天的观摩评比,大路张等5个村的党建工作被评为优秀。

记者 王军方 通讯员 杨现荣 王瑞萍 文/图